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Die schlechte Mathenote belehrte den eigentlich guten Schiiler heute eines Besseren.

() Die schlechte Mathenote () belehrte (0 den eigentlich guten Schiiler

() eines Besseren

Der Polizist verddchtigt den Mann des Stehlens von Handtaschen.

() Der Polizist () verdachtigt () den Mann () des Stehlens

Der aufmerksame Zeuge uberfihrte gleich mehrere Tater der schrecklichen Tat.

() Der aufmerksame Zeuge () gleich () mehrere Tdter () der schrecklichen Tat

Der Zollbeamte verddchtigte den uUberraschten Reisenden des Schmuggelns verbotener Waren.

() Der Zollbeamte () verddachtigte () den lberraschten Reisenden

() des Schmuggelns verbotener Waren

Wadhrend des Korrigierens wurde sich der Schiiler der Vielzahl seiner Fehler bewusst.

() Wahrend des Korrigierens () wurde () der Vielzahl () bewusst

Die Gartnerin erfreute sich der blihenden Rosen in ihrem liebevoll gestalteten Garten.

() erfreute () sich () der bliihenden Rosen

(0 in ihrem liebevoll gestalteten Garten

Der faule Schiiler bediente sich wdhrend der heutigen Gruppenarbeit des FleiBes seiner

Mitschiiler.

() Der faule Schiler () sich () wdahrend der heutigen Gruppenarbeit

() des FleiBes

Der junge Youtuber erfreute sich schon nach kurzer Zeit der vielen Aufrufe auf seinem Kanal.

() erfreute () sich () schon nach kurzer Zeit () der vielen Aufrufe

Paul wurde gestern des Klauens von Kaugummi bezichtigt.

) Paul () wurde () des Klauens () von Kaugummi

Der schwache Junge wurde sich heute seiner eigentlichen Stdrke bewusst.

() Der schwache Junge () sich () seiner eigentlichen Starke ) bewusst
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Die schlechte Mathenote belehrte den eigentlich guten Schiiler heute eines Besseren.

() Die schlechte Mathenote () belehrte () den eigentlich guten Schiiler

@ cines Besseren

Der Polizist verddchtigt den Mann des Stehlens von Handtaschen.

() Der Polizist (O verddchtigt () den Mann @ des Stehlens

Der aufmerksame Zeuge uberfihrte gleich mehrere Tater der schrecklichen Tat.

() Der aufmerksame Zeuge () gleich () mehrere Tater @ der schrecklichen Tat

Der Zollbeamte verddchtigte den uUberraschten Reisenden des Schmuggelns verbotener Waren.

() Der Zollbeamte () verdachtigte () den Uberraschten Reisenden
@® des Schmuggelns verbotener Waren

Wahrend des Korrigierens wurde sich der Schiiler der Vielzahl seiner Fehler bewusst.

(O Wahrend des Korrigierens () wurde @ der Vielzahl () bewusst

Die Gartnerin erfreute sich der blihenden Rosen in ihrem liebevoll gestalteten Garten.

() erfreute () sich @ der blihenden Rosen

() in ihrem liebevoll gestalteten Garten

Der faule Schiiler bediente sich wdhrend der heutigen Gruppenarbeit des FleiBes seiner

Mitschiiler.

() Der faule Schiiler () sich () wahrend der heutigen Gruppenarbeit

@ des Fleifles

Der junge Youtuber erfreute sich schon nach kurzer Zeit der vielen Aufrufe auf seinem Kanal.

() erfreute () sich () schon nach kurzer Zeit @ der vielen Aufrufe

Paul wurde gestern des Klauens von Kaugummi bezichtigt.

() Paul () wurde @ des Klauens () von Kaugummi

Der schwache Junge wurde sich heute seiner eigentlichen Stérke bewusst.

() Der schwache Junge () sich @ seciner eigentlichen Stdrke () bewusst



